

Ночь Гарри Поттера-2019

АКЦИЯ

Ежегодно в феврале британское издательство Bloomsbury, в котором вышли все части книжной саги Джоан Роулинг о волшебнике Гарри Поттере, объявляет Всемирную акцию «Ночь Гарри Поттера».

В этот день в Великобритании и в некоторых других странах проходят мероприятия, посвящённые маленькому волшебнику и миру, созданному Джоан Роулинг.

7 февраля Кузнецкая центральная городская библиотека им. А.Н. Радищева в третий раз приняла участие во Всемирной акции «Ночь Гарри Поттера». Вечером в библиотеке собрались поклонники саги Джоан Роулинг, и началось волшебство!

Заместитель директора школы чародейства и волшебства Хогвартс Минерва Макгонагалл распределила юношей и девушек по факультетам. Заколдованная Гермиона сопровождала студентов на протяже-



нии всего обучения. Со школьным тренером Хогвартса Роландой Трюк ребята осваивали полёты на метле. Специальный корреспондент Рита Скитер научила студентов писать сенсационные заметки. Дар предсказания молодые люди развивали под руководством профессора прорицания Сивиллы Патриции Трелони.

В тёмных коридорах Хогвартса студенты повстречали привидений школы – Плаксу Миртл и Серую Даму, которые испытывали ребят на прочность разными заданиями. Преподаватель травологии Помона Стебль научила студентов ва-

рить разные зелья и пересаживать волшебное растение Мандрагору. А медсестра мадам Поппи Помфри помогла ребятам восстановить жизненные силы с помощью лекарств из корня Мандрагоры. Завершилось обучение получением дипломов и весёлым чаепитием в хогсмидском пабе «Три метль» с его радушной хозяйкой мадам Розмертой.

Шутки, громкий смех, искренние эмоции, приправленные перчинкой азарта и испуга – «Ночь Гарри Поттера» в библиотеке удалась!

Виктория ДОЛГУШОВА
Фото автора